

湖南交行“小小理财师培训”效果显著

“我有自己的儿童卡，还参加了银行小小大堂经理实习！”

“我儿子以前买玩具陀螺一买就三个，花费几百元，新鲜劲一过就不要了，自从参加了理财培训，现在完全变了一个人，不乱花钱了，还学会了每天记账……”这是交通银行浏阳支行开展的“小小理财师培训”活动成效的缩影。

该行从2013年初开始举办“小小理财师”培训班，不断创新形式，使体验式的理财教育渐成体系，探索出一套针对小学生理财知识培训和社会实践相结合的新路子。2014年，该省分行在总行的支持下，持续推进“小小理财师培训进学校”系列活动，得到市教育部门、学校、家长的高度评价。

2013年初，交通银行浏阳支行开始着手开展小小理财师培训活动，通过上公开课的方式，相继为全市各小学共600多名小记者进行理财知识免费培训，并且为100多名品学兼优的小学生提供寒暑假“我是小小大堂经理”实践活动。让学生从小学会有计划地管理零花钱、学会记账、辨别假钞和学习计算利息等理财基础知识。

参训学生在这种寓教于乐的方式中快乐成长，并在报纸和网站发表自己的心得体会。家长们看到了理财从娃娃抓起的必要性，节假日浏阳支行厅堂里总会有一些慕名而来办儿童卡的客户，一些存零花钱的学生。

2014年支行持续推进小小理财师培训活动，向浏阳市教育局提交“交通银行送理财培训进学校大型公益活动”的方案，印制出第一期《小小理财师报》，得到教育局和各小学的认可。支行专门成立讲师团，通过认真走访城区小学，听取校长和老师意见，不断修改课件，经过前期充分准备，3月份浏阳支行正式启动理财培训进学校公益活动，第一站走进人民路小学五年级4个班级，给240多名学生带来了耳目一新的理财课程，得到学校领导、班主任老师的高度评价。

为了教会学生每天坚持记账，养成不乱花钱的习惯，讲师团还组织了一场别开生面的跳蚤市场活动：分成模拟银行、书店、玩具店三个方阵进行互动，学生们认识了大写数字，学会了讨价还价、货比三家。

此外，讲师团分年级分班级为每名参训学生建立积分档案，定期与家长反馈，共同帮助孩子检视零花钱的使用情况。

交通银行浏阳支行相关负责人表示，2015年，支行将持续推进理财培训进学校公益活动，一方面不断进行培训效果评估，并精挑细选打造一支兼职讲师队伍，以适应发展的需要；另一方面将与学校密切配合，共同探讨提升理财培训进学校公益活动的效果，明年首批将在浏阳城区4所小学全面开设理财课程，并与学校素质教育和创新教育有机结合，以实际行动践行交行社会责任，回报社会。

■通讯员 蒋浩 卢亚辉 记者 蔡平

湖南苏宁开启跨年盛宴



即日起，苏宁“跨年狂欢”正式启动。

跨年，历来都是一场好看又热闹的戏。商家们“八仙过海，各显神通”，这时也可以瞄准时机，捡些篓子。今年亦不例外。即日起至2015年1月4日，湖南苏宁双线发力，协同工厂、异业共同打造一场“跨年狂欢”大戏，多重让利计划回馈消费者。

重头戏 丰富赠品、千万让利

“大幅度的价格优惠和丰富的赠礼是本次跨年促销的最大看点，预计让利将超过千万资源。”12月30日，苏宁云商长沙大区总经理窦祝平介绍道。

备战跨年盛宴，湖南苏

宁不仅与各大品牌谈判争取优惠资源，更有返券、买赠、抽奖等一系列优惠层出不穷。

活动期间，TCL48寸全高清无线wifi LED仅需2888元，221升美菱三门冰箱1299元，名牌1.5P冷暖挂机1799元，方太欧式烟灶两件套3499元等。

同时，苏宁也为消费者准备丰富的赠品。元旦期间，消费者至长沙苏宁各门店购彩电、空调、冰洗、厨卫两件或以上满8888元送先锋32寸液晶彩电一台，满16888元送合资1.25P冷暖挂机一台；满48888元送iPhone6(16G深空灰)一台，特价机等不参加。

淡定哥中771万头奖



双色球第150期771万一等奖得主兑奖了；当期他买了5张10元的彩票，哪张机选、哪张自选早忘了。

彩民投注中奖，投注号码无非是一番思考后自选，或随机打号机选，不管采取哪种方法，一般都能说出号码的来历，然而，就有这么一名彩民中了771万元双色球头奖后，不知是什么原因，竟不知投注号码是怎么选出来的。

12月25日，郴州彩民李先生(化名)中得了当晚开奖的双色球第2014150期一

等奖1注，获得大奖771万元。

在省福彩中心兑奖室，李先生说他当期买了5张10元钱的双色球彩票，都没有留意号码，就随便把彩票放在了身上，至于哪张机选、哪张自选、如何选择号码，早就忘了。李先生说：“彩票本就是游戏，我不会太在意，也没想到会中大奖。”后来，经省福彩中心机房检索，李先生的这张10元钱的中奖彩票的号码是自选的。李先生继续说：“人要有善心，比如购买福利彩票我就当作行善做公益，不能太计较得失，要保持一颗平常心，该来的总会来的。”

玩新鲜 运气掌握在自己手中

狂欢夜宴，优惠当然不止如此。“12月31日，我们将改变传统的抽奖模式，在苏宁四大旗舰店采用幸运大转盘为消费者送福利。”苏宁市场部负责人说。

据了解，此次设置的奖品十分丰富，一等奖为索尼L36H大屏手机，二等奖为惠而浦空调，三等奖为迎馨羊毛被，四等奖为迎馨全棉四件套，五等奖是亚都加湿器，六等奖是香山家用电子秤，幸运奖为维达抽纸。“不过，奖品数量有限，先转先得。”上述负责人表示。

届时，消费者至五一店、东塘店、麓山店、万家丽店购物满500元即可参与抽奖，单张发票参加一次。

本次苏宁跨年盛宴，各大品牌也普遍给予最畅销的机型货源和价格政策，并保证热销机型及特价机型的货源。与此同时，即日起，消费者至苏宁五一广场店、东塘店、麓山店、湘江世纪城店、银盆岭店、万家丽店6大门店购物即可参加门店抽奖，抽中可获得观影入场券2张，名额有限。

李先生中奖后，没有将中奖消息告诉任何人，他怕给自己和家人的生活带来不便和困扰。在省福彩中心彩民心理干预室，工作人员希望李先生在保护好中奖隐私的情况下放松心情，合理使用奖金，重新投入到正常的工作和生活中。李先生表示，他会调整好心态，像以前一样工作和生活，也会继续购买福利彩票，支持福彩公益事业。 ■湘彩



招行推CBS5 财资管理云服务

近日，招商银行在杭州举办“CBS5财资管理云服务”发布会，推出新一代跨银行现金管理CBS产品。

对现代企业而言，财资管理的重要性不言而喻。强大的财资管理，离不开卓越财资管理工具，招商银行CBS系列满足了企业这一需求。

招商银行全新推出的CBS5财资管理云服务，充分体现了招行现金管理在“云”技术方面的成熟应用，从简单的数据云存储、到应用云计算、再到金融云服务全面体现了招行在财资管理领域的专业优势。值得注意的是，CBS5不再局限于传统PC端的人机交互，支持用户在PC与移动端实时同步、自由切换。

CBS5全新推出的两大领先市场的特色资金管理功能“跨境资金管理”和“E+财富管理”。对新增的跨境资金管理板块的意义，招商银行方面介绍，顺应中国企业“走出去”的战略，支持多币种、多语言、跨时区的业务处理，助力中国企业提升全球竞争力。尤其是在境内外双向资金池的设计方面很多的功能均为业界首创。对于新增的E+财富管理板块，CBS5可以与招行引爆互联网金融领域的小企业E家平台完美融合，客户可以方便快捷地通过CBS5购买为企业专属定制的高收益产品，不仅能够满足企业集团高流动性下的投资资产配置、也能够为高端个人客户群定制高收益产品。

相较于前期版本，CBS5更是增加了移动互联、大数据处理等方面的应用，使财资管理更加智能化。比如，能够提供行业资金数据指标的分析判断，供客户实时参照；能够根据用户的使用习惯，调整和优化常用菜单快捷位置，支持个性化定制显示窗口布局等。

招商银行方面表示，随着大数据技术的深入，CBS5将支持更为多样的数据类型，提供海量数据的智能分析服务，将在客户的供应链系统、物流系统、管理系统间形成更智能高效的物流、资金流、信息流交互。 ■通讯员 谢华兴 记者 潘文秀

经济信息

何裕民教授长沙工作室大型公益免费赠书活动

著名肿瘤专家，零毒抑瘤创始人，世界杰出华人奖获得者，上海中医药大学博导何裕民教授认为：利用中医零毒抑瘤和西医治疗手段相结合的办法，使病灶逐步保持稳定，并减少其对身体的损害，是肿瘤治疗最可行的、最人道的办法。

据有关资料统计，肿瘤患者三年内出现了转移或复发的高达70%，三到五年之间出现的转移或复发率达20%，五年以上出现的转移或复发率达10%。

如何让患者活得更好更久？肿瘤患者在放化疗期间如何增效减毒？临床治疗结束后如何有效防止转移复发？晚期和老年肿瘤患者如何带瘤生存？这些都是患者及家属很关

心的，也是让医生感觉很棘手但不断探索的问题。

现在还有几种现象：1、很多患者认为，患了肿瘤经过手术及放化疗治疗后便可高枕无忧，只要定期复查便可无事，其实这是一种错误的看法。很多时候，我们积极的使用科学规范的康复手段是完全可以降低或拉长转移及复发周期的，而不是“坐以待毙”的祈求老天保佑不要遇到转移或复发。2、当患者得知自己患癌后，第一反应就是寻求一切治疗方法，无论多大代价，也要把癌细胞统统杀死。结果，许多患者就在这种盲目的求医过程中离开了家人，留下了遗憾。3、有些患者在西医治

疗结束后几个月内就出现了转移或复发趋势。

何裕民教授强调：我们的目标应该是帮助患者活得更好，活得 longer。而且，首先强调“活得更好”，而后再强调“活得 longer！”癌症也是一种慢性病，何裕民教授在所撰写的《癌症只是慢性病》一书中针对各类病案做了详细的分析和治疗康复指导，并再次推出的《生了肿瘤怎么办》在各大书店热销中。

即日起，何裕民教授长沙工作室接受肿瘤患者的免费咨询并免费赠送何裕民教授所著各类书籍一本。肿瘤患者或家属可凭任何一种肿瘤诊断证明，免费领取。电话：0731-85568758

宝宝便秘四方法

由于饮食不当引起的婴儿便秘，需要调整婴儿饮食结构，适当增加淀粉、蔬菜和水果，有几种方法：

- 方法一：用米汤冲调奶粉。
- 方法二：两次喂奶之间喂新鲜果汁或白开水，一日可增喂2-3次。
- 方法三：适当加水的量或减奶粉的量。

关于宝贝窒息你要知道的

造成宝贝窒息的原因是1岁以下婴儿被遮挡口鼻窒息；还有1-3岁宝贝误食小物件致气道阻塞窒息。

- ### 0~3岁的宝贝窒息预防
- 1、在婴儿床上，不放置任何塑料袋、包和大毛绒玩具等；
 - 2、让婴儿脸向上睡可避免婴儿猝死综合征；
 - 3、让婴儿单睡，以免成人被褥

方法四：减少配方奶的摄入量，按辅食添加原则加辅食。

婴儿3至4月时，发现他要大便时抱起把大便，使婴儿养成每日排便习惯。饮食结构调整和定时排便训练可使宝宝便秘明显改善。

湖南省儿童医院新生儿三科 彭春欢

- ### 盖住口鼻窒息；
- 4、学会宝贝心肺复苏术；
 - 5、不要给宝宝吃硬的食物；
 - 6、不要把小物件放婴儿可以拿到的地方；
 - 7、不要将超22厘米容易绕颈的绳子给孩子玩。

湖南省儿童医院新生儿三科 李雅洁